



Возбуждено уголовное дело по факту возгорания цистерны с газом



Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей) по факту возгорания цистерны с сжиженным углеводородным газом.

По данным следствия, утром 18 февраля 2022 года в городе Урус-Мартан на территории частного предприятия произошло возгорание цистерны с сжиженным углеводородным газом. Лицо, установившее данную цистерну, намеревалось в последующем незаконно организовать сбыт потребителям сжиженного углеводородного газа.

При этом хранение цистерны с газом, с целью его сбыта, было организовано без каких-либо разрешительных документов на указанную деятельность, что представляло реальную угрозу жизни и здоровью потребителей.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

01 Марта 2022

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1660572>